

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

БОЛТОВНЯ ВМЕСТО ДЕЛА

Весь советский народ полон непреклонной решимости разгромить и уничтожить гитлеровских орудянгов, пробравшихся на нашу землю. Патриоты не жалуют ни сил, ни средств, отказывают себе во многом, чтобы дать Красной Армии боеприпасы, вооружение, чтобы накормить, обуть, одеть героических бойцов и командиров, проливающих свою кровь за свою родину, за своих детей, жен, матерей, отцов.

Перед новым годом трудящиеся послали эшелоны с теплым обмундированием, новогодние подарки, письма, полные горячей любви и пожеланий победы. Коллективы предприятий трудятся, не щадя рук, дают все больше и больше продукции родине, фронту.

Сейчас по всей стране началась деятельная подготовка в XXIV годовой Красной Армии. По предложению коллектива депо станции Свердловск-пассажирская продолжается сбор теплового обмундирования для бойцов фронта. Рабочие, работники, советская интеллигенция, домашние хозяйки с большим желанием отдают теплые вещи для отправки в действующую армию. Уже сланы на склады сотни пар валенок, полушубков, шапок, шерстяных чулок, носков, меховых жилетов и т. п.

23 января обращение свердловских железнодорожников обсуждалось на партийном собрании работников отделения службы движения. Выступавшие по этому вопросу гг. Иванов, Мелихов, Захаров, Ермаков говорили о том, что вещи послать надо, — это наш долг и т. д.

С тех пор прошло почти полмесяца, а работа по сбору теплых вещей по-настоящему не организована. Коммунисты, очевидно, забыли о своем решении и не показывают примера остальным, отдельные люди стоят в стороне от этого дела.

Так, член партии Мансуров ни раньше, ни теперь не одал ни одной теплой вещи. Томстов, Масленников, Бузун, Денисов не проявляют активности в этом деле. Комиссия по сбору вещей — Шамарина и Ермаков — бездействует.

Все работники отделения ходят в валенках, многие имеют полушубки, ватные брюки, куртки и не покажут отдать их бойцам фронта. Надо только провести массово-разъяснительную работу.

Не организована работа по сбору теплой одежды в коллективе Дорстрой в электродомо, ремонтно-жилищной конторе станции П.-Тагил. Сбор теплых вещей в этих учреждениях представляется делом самотеку.

Где партийные и профсоюзные организации уделяют достаточно внимания сбору теплой одежды, там эта работа проходит наиболее успешно. Заключивают выполнение своего обязательства коллективы паровозного отделения, энергоучастка, 9-й дистанции службы пути, трансформатора и других.

Всего на 5 февраля собрали 25 пар валенок, 6 полушубков, 25 ватных курток, 55 шаровар, 66 шапок, 24 пары меховых рукавиц и т. д. Но это еще далеко до выполнения обязательства, которое взяли при обсуждении обращения свердловских железнодорожников.

Новые эшелоны с теплым обмундированием для бойцов фронта будут славным подарком ко дню Красной Армии. Коммунисты должны широко разъяснить массам предложение свердловских железнодорожников и занять передовую роль в проведении этой важной работы. Пока же многие из них только болтают и ничего не делают.

— В. ГРИГОРЬЕВ.